



美丽景区背后，是千余滨湖城管的默默付出

在值守区烈日下午餐，为他们点赞！

这个五一小长假，大多数市民享受假期，外出旅游，但在这4天假期内，滨湖区千余名城管、环卫工人放弃休息，上路值守，对景点景区、主次干道、农贸市场、超市广场周边的市容秩序加强了整治管理。他们凌晨早起披星戴月清扫马路，白天头顶烈日维持市容秩序，夜间查处工地施工噪音，早出晚归，无私奉献，用自己的汗水和担当守护着这座城市，度过了这个忙碌而又充实的劳动节。

高艺



烈日下，城管队员在岗位上解决了午饭 滨湖城管供图

环境卫生： 天不亮就上路作业

为了保持城市环境卫生面貌，在长假期间，滨湖区环卫工人每天清晨四五点就上岗执行清扫保洁任务。清晨，在无锡市滨湖区青山西路的一处水果批发超市门口，堆积了海量的果皮垃圾和塑料袋，当地的环卫工人介绍，尽管节假日已经加强了生活垃圾收运，但是这里的水果超市销售量惊人，垃圾桶不堪重负，经常出现桶身满溢，垃圾乱扔的现象，为了让道路环境保持整洁，环卫工人天不亮就来到现场进行垃圾清扫，并将垃圾桶内的生活垃圾装入机械化收运车辆，保障水果超市第二天的正常运营。

节日期间道路人流激增，果壳箱内垃圾随之暴增。滨湖路上的果壳箱一天下来往往要清理2-3次，否则就会造成垃圾满溢。而垃圾收运驾驶员凌晨3点多钟就要出门，其时天空还是黑漆漆的。

2019幼儿园招生意见公布 部分服务区可探索“三年一学位”

日前，无锡市教育局印发《关于做好2019年无锡市区幼儿园招生工作的意见》，就今年市区幼儿园招生工作作出部署。《意见》指出，适龄幼儿实行免试入园，坚持规范收费，严格控制班额。可探索实施入园矛盾突出的幼儿园服务区内，一户地址三年内只享有一次对口入园办法（符合计划生育政策的非独生子女家庭除外）。

朱鲸润

确保适龄幼儿入园率

《意见》指出，工作原则为坚持政府统筹、地方负责、教育主管、方便就近的原则，以公办园和提供普惠服务的民办园为主，多渠道接纳，做到规范招生、规范收费、规范管理，确保适龄幼儿的入园率，充分满足群众需求，提高群众对学前教育的满意度。

各幼儿园不得招收年龄不足

景点景区： 头顶烈日坚守岗位

由于特殊的地理位置，无锡市大型景区集中在滨湖区，每到双休日、节假日，景区周边市容环境保障任务尤为艰巨。在鼋头渚景区出入口，城管部门早上7点就安排人员值守，严控老界桥无证摊贩占道。在三国水浒景区，山水城管中队配合交警对车辆进行有序疏导，阻止沿途黄牛拉客。在灵山景区，马山城管队员也是忙不停，古竹街出店经营、景区周边黑车和饭店上路拉客等都是他们管理的重点。

在梅园、动物园等周边，荣巷城管部门利用数字城管平台，实时检查景区周边市容状况，并根据动态情况合理安排部署管理力量。

五一假期，天气晴好，为确保摊贩占道乱象不回潮、不反弹，城管队员直接在烈日下的值守区简单解决了午餐，随着景区人流车流逐渐散去，他们才撤离保障现场。

工地和违建巡查： 常规工作不停歇

有些建筑工地和住户以为节假日期间城管部门会休息，于是，工地夜间施工、住户赶建违建的情况尤为明显。

让他们想不到的是，城管部门早有防范，假期期间，滨湖城管的夜间巡查专管队伍专门处理夜间噪音扰民投诉案件，一有投诉，立刻赶赴现场。针对违建，滨湖城管加大了节日期间的巡查力度，及时阻小区新增违法建设施工。

短短四天的时间里，雪浪街道敦睦路附近拆迁工地中从早到晚响起的石子破碎声，终于停歇了。位于马山群丰村的楼顶搭建、位于山水城兴隆路一处商品房的违建施工也在节假日期间被拆除和阻止。据悉，在长假期间，城管部门总计对10余处在建违法建设进行了现场阻止并拆除，有效遏制了节日期间突击搭建抢建的歪风。

五一假期，天气晴好，为确保摊贩占道乱象不回潮、不反弹，城管队员直接在烈日下的值守区简单解决了午餐，随着景区人流车流逐渐散去，他们才撤离保障现场。

的幼儿入园。具有市区户籍或父母持有效期内无锡市区居住证的幼儿：由父母或其他监护人凭户口簿（居住证）、房屋产权证、幼儿出生证、儿童保健手册等，到所在地幼儿园报名。

探索实施三年一学位

父母持有《江苏省居住证》的幼儿，由父母或其他监护人凭身份证、就业证明、户口簿、幼儿出生证、儿童保健手册、江苏省居住证等，向所在地幼儿园申请入园，由各地和相关幼儿园视情安排。

《意见》要求幼儿园招生规模要与办园条件相适应，保障各类幼儿教育活动正常开展。要严格控制班额：大班不超过40人，中班不超过35人，小班不超过30人。

各地要全面推进实施幼儿园服务区制度，就近安排适龄幼儿入园。探索实施入园矛盾突出的幼儿园服务区内，一户地址三年内只享有一次对口入园办法（符合计划生育政策的非独生子女家庭除外）。要充分挖掘潜力，努力安排外来务工人员随带幼儿入园。适

龄幼儿免试入园，不得对幼儿进行任何形式的测试或变相测试。

公示收费项目和标准

坚持规范收费，严格执行无锡市关于幼儿园收费管理规定，不得擅自增加收费项目，提高收费标准。收费项目和收费标准要进行公示，接受家长和社会监督。认真执行家庭经济困难幼儿政府资助政策，切实解决其入园的实际问题。

要求各地教育行政部门要严格执行幼儿园登记注册年检等管理制度，不断完善幼儿园信息管理系统并实行动态管理，凡未登记注册、不具备基本办园条件的幼儿园一律禁止招生并严肃查处。

《意见》提出，各地教育行政部门、各幼儿园要切实加强领导，精心组织实施，及时妥善处理招生过程中出现的问题和矛盾，确保正常的招生工作秩序。要积极优化工作服务，及时公开招生信息，细致解读招生政策，有效开展宣传引导，自觉接受公众监督。

江阴市、宜兴市幼儿园招生工作参照本意见精神执行。

800余制造业龙头“雪浪大会”

由王坚博士倡议、800余家长三角制造业龙头企业联合发起的一场面向制造业未来的大会“2019雪浪大会”，5月9—10日即将在无锡雪浪小镇的太湖国际博览中心召开。

据大会组委会介绍，2019雪浪大会将继续由制造业龙头企业发起，同时将进一步阐述实现制造业数字化升级的路径、方法；探索如何让新工业人真正融入并改变未来制造业；如何帮助每个制造业企业打造属于自己的“工厂大脑”，最终实现中国制造业的新工业梦想。

在本次大会上，研发制造中国首款大飞机C919的中国商飞，红豆集团、好孩子集团、兆丰集团等制造业龙头企业掌门人，以及王坚博士等重量级嘉宾将在大会主论坛发表主题演讲；中国工程院院士、雪浪云、数之联、银杏谷资本等前沿学术专家、创新代表将在圆

桌论坛探讨工业互联网、大数据企业以及投资机构在制造业升级过程中所承担的使命。

据介绍，主论坛邀请到来自800多家制造业企业掌门人参加，规模在5000人左右。此外，本次大会设置了近20场高质量的前沿分论坛，邀请微软、浪潮等人工智能、信息安全、大数据公司，双良集团、越博动力、视科新材料等制造业企业，以及国内顶级科研院所的专家学者畅谈新工业领域的实践与成果。

为了吸引更多立足制造业、从数据和计算出发的新工业人参与本次大会，超千人规模的“雪浪工业数据智能挑战赛”决赛将在雪浪大会期间举行，雪浪云将拿出25万元奖金池，寻找工业互联网界的“最强大脑”。值得一提的是，大会期间还将举办首届“雪浪音乐节”。

金辰 陈敏

初中生提前“职业体验”

“我平时对汽车最感兴趣了，现在又了解到不少汽车方面的新知识……”近日，江苏省无锡交通高等职业技术学校来了一批小客人，他们是无锡市南长实验中学的初三学生。200多名学生参加职业体验活动，留下了一次难忘的记忆。

当天早晨8点半左右，学生们就来到了江苏省无锡交通高等职业技术学校，学生们分成四组，在老师的带领下，分别参观了学校的焊接中心、新能源汽车展示中心、船模馆、工业机器人、航海模拟器等。

“这次两校合作开展学生职

业体验活动，我们感觉非常有意义，这也是两校认真贯彻落实《江苏省教育厅关于加强中小学职业体验教育指导意见》文件精神，充分发挥我校在交通领域优势，对接南长实验中学创客特色，开展职业体验，拓展学生对社会分工、职业角色的认识，初步培养学生的职业内涵认知，职业情景认知，职业价值认知。”江苏省无锡交通高等职业技术学校副校长耿兴华表示，活动的开展为无锡地方经济建设培养高素质的技术技能人才，乃至培养未来的大国工匠都具有重要意义。

朱鲸润

“平凡岗位上的不平凡”摄影大赛颁奖

5月1日，由无锡市新吴区江溪街道总工会主办，无锡新世界国际商贸城承办，无锡摄影大联盟、晨之阳数码影像俱乐部协办的“劳动最光荣·平凡岗位上的不平凡”摄影大赛颁奖典礼在无锡新世界国际商贸城举办。

大赛以“劳动最光荣·平凡岗位上的不平凡”为主题，作品征集主要围绕各行各业的劳动者在工

作岗位上兢兢业业地的场景，展示劳动者积极向上的精神风貌。

大赛历时半个多月，吸引了120多位摄影师参赛，共计收到300余幅摄影作品。经过线上报名、投票、入围、专家评审四个阶段，评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖5名、入围奖49名，总计60个奖项。

陈敏

双色球今晚开奖奖池12.76亿

今晚双色球第2019051期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为75点，小幅下滑，本期关注和值将反弹上升，区间在105—130之间。上期落号开出2枚，落号连续4期开出，本期关注1尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号连续2期开出，后期有走热趋势，本期关注大数区域二

连号。上期蓝球开出02，本期应关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2)：01、05、06、12、14、20、21、25、32、33+10、13。（仅供参考）

高艺

